Câu 1:  [1D5-5.2-2] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Tìm hệ thức đúng trong các hệ thức sau:
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Câu 2:  [1D5-5.2-2] (HK2 - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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Câu 3:  [1D5-5.2-2] (HK2 - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
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Khi đó 
[image: image22.wmf](

)

23322

96sin.cos3sin9sin6sinsincos6sin.

yyxxxxxxxx

¢¢

+=-+=+=



[image: image23.wmf]
Share by VnTeach.Com
_1720111996.unknown

_1720112276.unknown

_1720112278.unknown

_1720112280.unknown

_1720112281.unknown

_1720112279.unknown

_1720112277.unknown

_1720112000.unknown

_1720112002.unknown

_1720112004.unknown

_1720112275.unknown

_1720112003.unknown

_1720112001.unknown

_1720111998.unknown

_1720111999.unknown

_1720111997.unknown

_1720111992.unknown

_1720111994.unknown

_1720111995.unknown

_1720111993.unknown

_1720111990.unknown

_1720111991.unknown

_1720111989.unknown

